
ش151ودسنجی خ  

 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

 گرفت؟ نقاشي گل و مرغ توسط كدام هنرمند انجام مي-1

 سلطان محمد- 4          محمد مدبر - 3              حسين قوللر آقاسي - 2             محمد زمان-1   

 بوده است؟ وكدام سبك هنري مانند واكنشي عليه روكوك -2

 رمانتيسيسم– 4                 نئوكلاسيسيم – 3                      باروك – 2                       نريسمم-1      

 شكل مقابل از كنار هم قرار گرفتن چند قطعه يكسان حاصل شده است؟ -3

    1-33                              2-44                              3-42                            4-44 

در  AB شكل مقابل گسترده يك هشت وجهي منتظم است، در ساخت هشت وجهي منتظم، يال-4

 گيرد؟ كنار كدام يال آن قرار مي

    1-CD                           2-DE                            3-FE                            4-GH 

 كننده قوي گرما و تابش گرمايي بيشتري را دارند؟ كدام رنگ براي اجسام، به ترتيب جذب- -5

 سفيد ـ سفيد- 4             سفيد ـ سياه - 3             سياه ـ سياه - 2                 سياه ـ سفيد-1     

براي بيان كدام مفهوم به كار برده مي  "دوك و چرخ "در فيلم هاي بهرام بيضايي اشيائي همچون-3

 شوند ؟

     



 زندگي -4تنهايي انسان                      -3طبيعت                       -2هويت                       -1     

  رعايت شده است ؟ در تصوير مقابل كدام مورد بيشتر -7

 فيلمبرداري به روش فوكوس عميق -2   استفاده از نورپردازي حاشيه نما             -1    

 ايجاد تعادل تصويري از طريق تضاد نور و سايه -4ايجاد مچ گرفتگي بين سوژه ها                -3    

 كدام يك از اصطلاحات زير به معني سنگين و كشيده است ؟-4

    1-Adagio                       2-Largo                       3-Grave                      4-Andante 

 چند كما مي باشد ؟"دوديز  "تا "فاديز "فاصله بين نت هاي-9

 كما 27-4كما                         23-3كما                        32 -2كما                          1-31     

  تركيب دولوميت كدام است و كاني مشابهش از جهت سختي كدام است؟ -14

 آهك –سولفات مضاعف منيزيم و كلسيم - 2              آهك –كربنات مضاعف منيزيم و آهن -1   

 كلسيت –سولفات مضاعف منيزيم و آهن - 4     كلسيت  -كربنات مضاعف منيزيم و كلسيم -3    

 شود؛ به جز ديده مي (نهاد + مفعول + مسند + فعل)اي با ساختار  ها جمله در تمام گزينه -11  

...............  

  ردوان آزاد كي تون مته را چدة شايسبن                كت، ليزاوار اسي سه آزادل بدة مقبنب-1    

  توان ايجاد كرد ا به همت ميورنه مطلب ر              ملي داده ايدي تسه نوميود را بدل خ ما-2    

  نمبي يردم دار مريش مين بيماي در عول            نمبي ير مو را بيمات ترگس مسه نشهمي -3    

 دي بريم     ر س   ري خطب    را     نگردنا                     بسرد حك يبب مس يروران را بس -4    

 **إقرأ النَّصّ التاّلی بدقةّ ثمُّ أجب عن الأسئلة بما یناسب النصّّ :



 64۱مِن عجائب الدنیا التّي لَم تکَُتشََف بکاملِها حتیّ الآن هي الأهرام. و أکبرُالأ هرام یبَلغ إرتفاعُه  «

متراً و یحتوي علی أکثرمن ملیونَ  ٍ قطعةمن الصُّخور یبَلغُُ وزن َ ِ القطعة ِ ألواحدةِ منها أکثرمن طُنَّینِ 

الواحدُة جنبََ الأخری من دون إستخدام أیةّ مادة!و کانت هذه الصُّخورتنُقَل  جُعلتوأعجَبَهم أنهّ قد 

بالماء حتی ینزلَ و یصُبِح مساویة الیابِسة بالزورق . )قایق(عن طریق بحرالنیّل، حیث یملأ الزّورق 

)خشکی(، وحینئذٍتجَُرُّ الصَّخورالی داخل  الزّورق. فبَعد الوصول الیالمقصد کانوا یقومون بإخلاء الماء 

 !«بالأهرام، ثم ترُفعَ بالحبال لتجُعل فی محلَّها المُناسب  قریبمن الزّورق و َ جرَّ الصخورإلی مکان 

 عين الصحيص:-12

 صخورِ الأهرام طُنیَنِ! مو ِعِ جمبلغ وزُن یَ -1  

 الصُخورفی الأهرام یَصل إلی ثلاثة آلاف!عددُ -2  

 ! الصّخور من تحت المیاة  ونالعمُال یَجرّ کان -3   

 ما کان أحدٌ یقَدِر أن یَحمل هذه القَطعات بنَِفسِها !-4   

  انسان با ادرار يك گوسفند برخورد داشته باشد، براي نماز بايد چه كند؟ ساگر لبا -13

  .لباس اين فرد نجس نيست و براي اقامه نماز مشكلي ندارد-1   

  .تواند نمازش را به پا دارد لباس اين فرد نجس شده اما مي-2   

  .اقامه نماز بايد لباسش را عوض كندلباس اين فرد نجس نيست اما براي -3   

لباس اين فرد نجس شده و حتماً بايد قبل از برپايي نماز نجاست را از خود پاك كند يا لباس را -4   

 .عوض نمايد

Passage 

   A newborn baby can see, hear and feel. By the age of five, a child can talk and 

ride a bike. How does this development happen? We don’t really understand 

the way language and thinking develop in the brain. Now scientists are using 

new technology to help them in their studies. They are discovering new 

information about the way a baby’s brain develops. A study in 2010 showed 

that the experiences a child has in their first few years are important. These 

experiences affect the development of the brain. The study showed when 

children receive more attention, they often have higher IQs. Babies receive 



information when they see, hear and feel things. This information makes 

connections between different parts of the brain. There are a hundred trillion 

connections in the brain of a three-year-old child. One experiment studied how 

newborn babies’ brains react to different sounds. The sounds were in different 

patterns. For example, the sounds mu-ba-ba make the pattern ‘A-B-B’. And the 

sounds mu-ba-ge make the pattern ‘A-B-C’. The results of the study showed 

that babies know the two patterns are different. Patterns are important in 

language. The order of words is important to grammar and meaning. For 

example, ‘John killed the bear’ doesn’t mean the same as ‘The bear killed John’. 

Both sentences have the same words, but they are in a different order. The 

experiment shows that babies start to learn grammar rules from the beginning 

of their life. Language is important for child development. Babies can hear 

language in various ways: listening to television, audio books or the Internet 

and interacting with people. A scientist, Patricia Kuhl, compared two groups of 

nine-month-old American babies. Both groups heard Mandarin Chinese sounds. 

The first group watched videos. In the second group, people spoke the same 

sounds to the babies. Then they tested the babies. The second group 

recognized the different sounds. The first group learned nothing. Patricia Kuhl 

said this result was very surprising. It shows that social interaction is important 

to successful brain development in babies 

14- According to the second paragraph, what makes new connections in the 

brain?  

   1) the child’s age                                         2) having a high IQ  

   3) experiencing new information           4) hearing sounds 

15- The experiment in paragraph 3 used sound patterns because ----------.  

   1) sounds make different patterns  

   2) different languages have different grammar 

   3) words have different sounds  

  4) word order is part of grammar 

 


